



Minden nemzet értékékként tiszteli az időseket, ahogyan a magyar nemzet ismert 1100 éves történelme során mindig ezt tette – mondta az emberi erőforrások minisztere az idősök világnapja alkalmából tartott ünnepségen, amelyen átadták az Idősbarát önkormányzat és az Időségekért díjakat.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Belügyminisztérium által tizenhatodik alkalommal adományozott Idősbarát önkormányzat díjat Berettyóújfalu, a főváros XVII. kerülete, a főváros XVIII. kerülete, Kecskemét, Kőszeg, Lenti, Solt, Szentgotthárd, Szolnok és Vác önkormányzata kapta. A díjakat Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere és Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár adta át.

Időségekért díjat vehetett át Szabó Attila, a Berettyó-Körös Többcélú Társulás idősothónának vezetője, Sütő Teréz, a soproni Alzheimer Café létrehozója, Rézmovits Ádám, a Magyar Államkincstár főosztályvezetője, Lang Zoltánné, a Fejér Megyei Integrált Szociális Intézmény vezetője, Somogyiné Berkes Magdolna, a Fővárosi Önkormányzat Kamaraerdei Úti Idősök Otthonának mentálhigiénés munkatársa, valamint Vasvári Ibolya, a Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény vezetője. Az Időségekért díjakat Kásler Miklós miniszter mellett Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár és Fülöp Attila szociális ügyekért felelős államtitkár adta át.

A Pesti vigadóban megtartott ünnepségen Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere mondott köszöntőbeszédet. Egyetlen társadalom sem nélkülözheti a megélt élet tapasztalatait, amelyeket megsűrűt az idő, kiszűrte az értékeket, hogy azokat át lehessen adni – mondta. A miniszter szólt arról is, hogy az élet célja és értelme nem a pénz, a hatalom és az élvezetek: „Mindannyian megéljük, hogy a vágyak tovaszállnak, a pénz értéktelenné válik, a hatalom pedig elillan. De ami nem illan el, az érték, az örök érték, a család, a felnőtt, felnevelt gyermekek és a zsi bongó unokák látványa, és az az életér, amiben mindez kibontakozik, és virágba szökken.”

{iarelatednews articleid="13033,9874,8298,5397,10748"}